

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО МЕЖДУНАРОДНО СЪТРУДНИЧЕСТВО, ОПЕРАТИВНИ ПРОГРАМИ И НЕПРАВИТЕЛСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ

ПРОТОКОЛ № 30

Днес, 16.03.2011 г. от 12:00 часа се проведе заседание на Постоянна комисия по международно сътрудничество, оперативни програми и неправителствени организации.

Присъстваха: Д-р Деян Стойков, Петър Парушев, Ангел Ангелов, Юлия Йоргова.

Отсъстваха: Диян Славов, Евгения Попеску, Георги Манев.

От страна на общинска администрация присъства Руска Бояджиева – директор на дирекция „Евроинтеграция” при Община Бургас.

Беше предложен и приет с единодушие следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Ваклин Стойновски-общински съветник, относно: Създаване на временна комисия за: 1. Проверка на законността 2. Рисковете по възстановяване на финансирането 3.Провалът на организацията и качеството на строителството 4. Изборът и възможността за замяна на материалите на провеждащата се реконструкция, благоустрояване и озеленяване на пешеходни зони – ул.”Александровска”, ул.”Богориди”, ул.”Св.Св. Кирил и Методий”.
2. Преписка във връзка с ИСКАНЕТО на жителите на с.Рудник, Община Бургас, за превръщане на селото в квартал на гр.Бургас.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладната записка на общинския съветник Ваклин Стойновски, отнасяща се до създаване на специална комисия за ревизиране извършването на реконструкцията на главните бургаски улици -ул.”Александровска”, ул.”Богориди”, ул.”Св.Св.Кирил и Методий”.

Деян Стойков изрази мнение, че такава резизия е редно да се извърши след приключване на строителните работи.

Юлия Йоргова изрази противоположно становище, в смисъл на това, че именно сега е моментът за проверка и съответни действия, ако такива се налагат.

След приключване на разискванията, с 4 гласа „за”, против-0, въздържал се-1 глас, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията разгледа преписката във връзка с ИСКАНЕТО на жителите на с.Рудник, Община Бургас, за превръщане на селото в квартал на гр.Бургас и след като отбеляза, че е пълна и в съответствие с изискванията, с 3 гласа „за”, 1 гл.”против” и 0 гл. „въздържал се”,

Р Е Ш И:

Изразява положително становище.

Д-р Деян Стойков – председател на Комисията, обясни отрицателния си вот с наличието на факта, че с.Рудник няма обща граница с гр.Бургас, което прави искането незаконосъобразно.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 12:30 часа.

Протоколист:

/Сн.Атаџасѓва/

Председател:

/Д.Стойков/